

محترم جناب انکوائری مشران

گزارش کی جاتی ہے کہ فوراً 15/6/23 کو صبح 8:00 AM کو ہم UCDOs, UCPO, UCCO, AS, CHW کی معمول کے مطابق آرٹریلا سپورٹ سنٹر میں بیٹھے ہوئے تھے اس دوران AS عظمیٰ منصف گئی اور CHW آمنہ منصف اپنے بھائی کے ساتھ آئی اور حاضری لگانے دوسرے کمرے میں اپنے بھائی اور اچانک شور و غل کی آواز میں آئے گی جسے میں اپنے کمرے سے باہر آئی تو CHW آمنہ اور ایس کو گالیاں دے کر میں تمہیں جکی وجہ سے ہمارے PEI کا سارا سٹاف کمروں سے باہر نکلے اور کمپوٹس کے لوگ بھی سنٹر میں داخل ہوئے جس پر UCPO لائق حسین نے مجھے کہا کہ یہ فیصلہ اسے کمپوٹس کے سارے لوگ کھڑے ہیں ہم اسکے قریب نہیں جا سکتے لہذا CHW آمنہ کو اندر لے جاؤ تو میں جسے میں CHW آمنہ کے قریب گئی تو اس نے مجھ پر حملہ کر دیا اور مجھ سے نصاب اور دوپٹہ اتارا اور میرا صدمہ لوج لیا جس سے میں زخمی ہو گئی جس پر UC سٹاف کے فیصلہ نے مجھے CHW آمنہ سے الگ کر دیا اور میں اپنے کمرے میں گئی اپنے TDO کو افکار کرنے اس کے بعد AS عظمیٰ CHW آمنہ کے بھائی باپ اور باقی رشتہ دار مجھے مارنے کیلئے آ رہے تھے میڈیا ورک کے ساتھ تو میں خوف زدہ ہو کر میں نے اپنے سمجھے دروازہ بند کر دیا جس کے بعد CHW آمنہ کے بھائی اور باپ نے مجھے کمرے میں لاک کر دیا اور مجھے تقریباً 1 گھنٹہ 45 پر غل کر رکھا اور لوڑ پھوڑ شروع کر دی اور CHW آمنہ کے باپ نے مجھے غلٹ گالیاں دینا شروع کر دیا اس نے مجھے میرے جسم سے کپڑے اتارنے سے دوپٹہ پھینکنے مندر پر گھنڈا مارتے اور میرے جسم پر لکڑیوں کے جسم سے ویرڈو بنانے اور میڈیا پر وائرنگ کرنے کی دھمکیاں دے رہے تھے جو کہ سارا کمپوٹس اور سٹاف موجود تھا۔ اس کے بعد پولیس وائے آئیں اور مجھے اپنے پولیس ہوائل میں تھانے لے گئے تھانے میں ہی SHO نے آنے سے پہلے ان لوگوں نے حملہ کیا جب SHO خالد آئے تو اس کے سامنے CHW آمنہ کے باپ نے مجھے پھر سے گالیاں دینا شروع کر دیا۔

جناب انکوائری مشران مجھے اس UC کو جو آئن بیٹے ہوئے 3 ماہ ہوئے ہیں تو ابھی تک سارے سٹاف کو ہائے نام اور BY Face جاننی نہیں۔ CHW آمنہ AS عظمیٰ کیسا تو میری کوئی ذاتی دشمنی یا مسئلہ نہیں۔ لہذا مجھے ان کے مسائل کے بارے میں کوئی علم نہیں تھی۔ صرف UC سٹاف سے سنا ہے کہ AS عظمیٰ کے پہلے سے مسئلہ ہیں اور AS عظمیٰ کو کسی بار وار تنگ دیئے گئے ہیں آضری بار بھی AS عظمیٰ نے اپنے میں CHW نے اسے written رپورٹ کیا تھا جو کہ UCDO اور ایس کو دیا تھا UCDO اور ایس نے آگے رپورٹ کیا تھا جس پر کاروائی کر کے ہوئے AS عظمیٰ کو suspend کیا گیا جس سے میرا کوئی تعلق نہیں۔

اور نہ ہی اس غلطی کے سائل کا علم تھا۔

جناب انکوٹری افسران

میں اس پروگرام میں پچھلے 7 سالوں سے مختلف شعبوں پر کام کر رہی  
ہوں۔ مجھے اپنے TORs پروگرام اور Employees کے SOPs اور Redlines  
کے بارے میں علم ہے اور اپنے دوران ملازمت میں بھی Redlines یا  
TORs کی خلاف ورزی نہیں کی اور نہ ہی کرونگی (استاذ اللہ)

UCDO Fouzia

UL Umar Bala



11/7/2023